
Estate Pride Bid Survey

SURVEY RESPONSE REPORT
06 December 2021 - 29 August 2023

PROJECT NAME:
Tintagel Estates Pride Bid



Tintagel Community Space has gone from strength to strength over the 
past few years. With the success of Project Derby, the committee is  
looking to apply for an Estates Pride Bid through Derby Homes. 

This funding would enable Project Derby to develop the outdoor space, 
with the addition of a summer house. This would mean that all food bank 
and community pantry related tasks can continue inside, whilst running 
extra community activities outdoors, including training and school holiday 
activity provision. 

We surveyed Derby Homes customers living near Tintagel Community 
Space and people accessing the activities, to gather their views on the 
plans. These are captured in this report.
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REGISTRATION QUESTIONS
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SURVEY QUESTIONS
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Q1  Do you consent to take part in this survey and for Derby Homes to contact you based on
the feedback you have provided?

22 (100.0%)

22 (100.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Yes No
Question options

Optional question (22 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q2  Do you use the facilities at Tintagel Close Common Room and Community Space?

22 (100.0%)

22 (100.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Yes No
Question options

Optional question (22 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q3  Do you pay the Common Room Service Charge as part of your rent with Derby Homes?

10 (45.5%)

10 (45.5%)

12 (54.5%)

12 (54.5%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Yes No I don't know
Question options

Optional question (22 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question

Project Derby Estates Pride Bid Survey Results

Page 6 of 11
2023-2024



Q4  Are you in favour of the Estates Pride Bid proposed?

22 (100.0%)

22 (100.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Yes No
Question options

Optional question (22 response(s), 0 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Screen Name Redacted
6/01/2023 02:14 PM

I think it will add extra things for us to do and work on my crafts with
more space

Screen Name Redacted
6/01/2023 02:20 PM

This would be a fantastic addition to our community as our common
room,is rather full,we do quite a lot of crafts,which means we could do
them in the summer house,giving us more room for other activities in
the common room.

Screen Name Redacted
6/01/2023 02:18 PM

Everyone will enjoy it and we can be in the garden when it rains.

Screen Name Redacted
6/01/2023 02:21 PM

Because I like sitting outside but it's hard for me. I like being in the
garden. I can be with my friends

Screen Name Redacted
6/01/2023 02:27 PM

I want to help bring community together. I've got ideas for craft and
garden activities that we need space for. It will be a space for the kids
and parents to spend time together and talk without the disruption of
other activities

Screen Name Redacted
6/01/2023 03:38 PM

Because it will benefit all the community and it will be a place to meet
new friends have a chat and a cuppa help out in the garden and
shelter if it's raining also its good for people's mental health to get out

Screen Name Redacted
6/02/2023 01:52 PM

To help people. It's going to better the community. We need more
space definitely. We need more positive activities going

Screen Name Redacted
6/02/2023 01:56 PM

To help the community come together work as a team to make the
place better for other to live and to build better relationship with the
community

Screen Name Redacted
6/02/2023 02:20 PM

I think it would be a positive for the community to be all able to come
together and have more space as it seems to get more and more
busy which is fantastic, activities that we do here are great and it’s
such a positive atmosphere to be in.

Screen Name Redacted It will make more room and more activities for the community, a lot

Q5  If yes, please tell us why.
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6/02/2023 02:00 PM better for us all

Screen Name Redacted
6/02/2023 02:03 PM

Better for everyone involved

Screen Name Redacted
6/02/2023 02:11 PM

Loads of people come. All the activities we do we always run out of
room especially when the pantry is open

Screen Name Redacted
6/03/2023 01:00 PM

This will be a fantastic addition to the project,meaning more room,and
more activities in the garden.

Screen Name Redacted
6/06/2023 04:33 PM

To give disabled people shelter out of the rain, protect them from the
sun. Also to keep people warm when the weather is cold. To make
the most of the space and enjoy the garden all year round. To
encourage and grow the community spirit and strength

Screen Name Redacted
6/06/2023 04:41 PM

We currently don't have facilities to provide tea, coffee, refreshments,
water or food to our community in this area. With a summer house we
would have space to not only keep these items cool and fresh but to
make sure they could have what they needed. As a result of this, the
vulnerable or care dependant users of this area would be able to
enjoy all the benefits of project Derby.

Screen Name Redacted
6/16/2023 12:00 PM

It will help us keep working in the garden and get more people
involved

Screen Name Redacted
6/16/2023 12:04 PM

I deliver Tai Chi at the centre and we're always restricted because of
the lack of space. If activities can be moved to a summerhouse, my
group can recruit more people

Screen Name Redacted
6/16/2023 12:31 PM

It will be cooler, a better view, inspiring, most importantly more space
for me and others who are disabled

Screen Name Redacted
6/16/2023 12:36 PM

It will help get more of the community together. I have lots of ideas for
more activities. Extra space, pram and disabled friendly. Somewhere
to go and chill - it will be perfect there

Screen Name Redacted
6/16/2023 12:57 PM

I coordinate the activities at the centre and community Garden. Over
the last 12 months membership has doubled. Currently, there simply
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isn't enough space for the community to engage with the activities
and no way to develop new projects. The location is ideal in the
garden.

Screen Name Redacted
7/01/2023 01:34 PM

It's another place to meet and bring people together. Great ideas for
activities

Screen Name Redacted
7/01/2023 01:43 PM

Somewhere to relax. Hoping to have a meditation group. I'm really
looking forward to that

Optional question (22 response(s), 0 skipped)
Question type: Essay Question
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Q8  If you don't currently use the Common Room, would the addition of a Summer House
encourage you to do so?

21 (100.0%)

21 (100.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Yes No
Question options

Optional question (21 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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